



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

KLASA:021-01/20-01/4

URBROJ:2186/1-02/1-20-2

Varaždin, 03. srpnja 2020.

**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
VIJEĆNICIMA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
- svima -**

**PREDMET: Odgovor na pitanje vijećnika MARIJANA DOMINKA
- odgovor, dostavlja se**

Na sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije održanoj 27. svibnja 2020. godine, elektroničkim putem, vijećnik Županijske skupštine **MARIJAN DOMINKO**, postavio je pitanja koja se daju u citatu.

Prvo pitanje:

„Je li ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo dostavio Zapisnik o provedenom proračunskom nadzoru u 2019. godini koje je provelo Ministarstvo financija te upoznao župana s utvrđenim nepravilnostima i da li je ravnatelj dostavio Zapisnik/Rješenje od Državnog Inspektorata i upoznao sa utvrđenim nepravilnostima i izrečenim upravnim mjerama?“

Drugo pitanje:

„Raspolažem informacijom da ustanova (Zavod) plaća usluge više odvjetničkih ureda dok istovremeno ima zaposlenu pravnicu koja se očituje da joj se ne dodjeljuju poslovi, da se od nje skrivaju informacije i da je se šikanira. Vjerojatno uskoro možemo očekivati zbog njenog istupa izivljavanje od strane ravnatelja u vidu otkaza ili sličnog. Na moj zahtjev za informacijom odgovoreno mi je da je to poslovna tajna! Pitam se kakva je to poslovna tajna osim mogućeg dodatnog trošenja proračunskog novca. Očito Zavod ima novaca na bacanje pa bih lijepo molio da se i meni plati usluga što ravnatelju ukazujem i ispravljam propuste u radu, a ne da ga savjetujem pro bono. Molim da mi odgovorite na pitanje, smatrate li i Vi župane da bi trošenje novaca za vanjske odvjetnike zbog osobnih propusta ravnatelja bilo poslovna tajna ili materijalna šteta ustanovi? Naravno, dozvoljavam i neku treću opciju odgovora pa Vas molim da mi odgovorite. Apeliram da kao župan zaustavite maltretiranje radnika koji ukazuju na propuste ravnatelja.“

ODGOVOR:

Prvo pitanje:

Od strane nadležnog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje dana 26. svibnja 2020. godine upućen je dopis Zavodu za javno zdravstvo Varaždinske županije, kojim je zatražena dostava zapisnika o obavljenom nadzoru Ministarstva financija. Dana 28. svibnja 2020. godine zaprimljeno je očitovanje ravnatelja Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije u kojem se navodi kako je predmetni zapisnik dostavljen od strane Ministarstva financija upravo ravnatelju kao odgovornoj osobi subjekta nadzora te članovima Upravnog vijeća. Isto tako, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo navodi kako se na dostavu navedenog Zapisnika primjenjuju odredbe Pravilnika o proračunskom nadzoru koji u čl. 12. propisuje kome se sve može dostaviti predmetni zapisnik, te kako se u navedenim odredbama izričito navodi da se osim dostave odgovornoj osobi i Uredu za reviziju može dostaviti samo sudovima, tijelima državne uprave i drugim državnim tijelima na njihov obrazloženi pisani zahtjev radi vođenja sudskih i upravnih postupaka iz njihove nadležnosti. Stoga je ravnatelj stava da bi dostava navedenog zapisnika nadležnom Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje (uzimajući u obzir i obvezu čuvanja poslovne tajne) bila suprotna odredbama Pravilnika.

Ponovno je dostava predmetnog zapisnika zatražena povodom vijećničkog pitanja sa prethodne sjednice Skupštine te je zapisnik dostavljen od strane ravnatelja dana 02. srpnja 2020.

Dana 05. lipnja 2020. godine Zavod za javno zdravstvo dostavio je zapisnike Državnog inspektorata, Službe za nadzor radnih odnosa, povodom kojih je zatraženo očitovanje je li Zavod postupio sukladno naloženom u zapisnicima.

Dana 03. srpnja 2020. godine, Zavod se očitovao da je:

- u roku dostavio Državnom inspektoratu dokumentaciju (prijave na obvezno i mirovinsko i zdravstveno osiguranje, ugovore o radu, Obračunske liste plaća za posljednji mjesec isplaćene plaće za zatečene radnike, matičnu knjigu radnika-evidencije o radnicima, pečat, dokaze o isplati posljednje plaće za mjesec siječanj 2020. godine, Pravilnik o radu, Odluku o imenovanju osobe koja je osim poslodavca ovlaštena za rješavanje i zaprimanje pritužbi vezanih uz zaštitu dostojanstva radnika),
- u roku osnovao Odbor za zaštitu na radu,
- u roku od 24 sata je pribavio za radnicu Irenu Tomiek dokaze da ista može obavljati poslove zamjenice voditelja Djelatnosti za zdravstvenu ekologiju (utvrditi zdravstvenu sposobnost za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada),
- u roku (30. travnja 2020.) donio Pravilnik o radu kojim su uređena sva pitanja koja pravilnikom moraju biti uređena sukladno Zakonu o radu.

Drugo pitanje:

Varaždinska županija zatražila je očitovanje Zavoda za javno zdravstvo i vezano za pitanje postavljeno u svezi plaćanja usluga odvjetničkih usluga koje je vijećnik također zatražio na protekloj sjednici skupštine.

Od strane Zavoda za javno zdravstvo na postavljeno pitanje dobiven je odgovor kako isti koristi usluge odvjetničkih ureda za vođenje sudskih postupaka i svih radnji vezane za iste budući da zahtijevaju specijalizirana znanja. Također od strane Zavoda zaprimljeno je obrazloženje kako Zavod nije pokretao sudske postupke, nego je bio tužena strana, pa je sukladno tome bio primoran angažirati odvjetnike koji zastupaju interese Zavoda. Što se tiče pravnice koja je zaposlena u ustanovi Zavoda za javno zdravstvo, obrazlaže se kako ista ima svoja zaduženja i opise poslova sukladno Pravilniku o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta te sukladno sitima dobiva radne zadatke te kako je iz navedenog pravilnika razvidno da u opisu poslova iste nije vođenje sudskih postupka. Konačno, Zavod navodi kako pravnica koja je zaposlena u istome nema položen pravosudni ispit te da iz navedenih razloga niti ne može biti odvjetnica.

Obzirom na prethodno dostavljeno očitovanje Zavoda, logično je da se za predmete koji zahtijevaju posebna specijalizirana znanja i osposobljenost za vođenje sudskih postupka, na što pojedini zaposleni iz Zavoda niti su ovlašteni niti posjeduju adekvatna znanja, angažira odgovarajuća stručna osoba koja će moći i znati štititi prava i interese Zavoda za javno zdravstvo. S druge strane Varaždinska županija nije niti će ikada podržavati neopravdano trošenje novaca za bilo kakve usluge pa tako niti za eventualne propuste ravnatelja, kako to nastoji implicirati vijećnik, unatoč činjenici da za takvo što u ovom trenutku Županiji nisu predloženi nikakvi relevantni dokazi iz kojih bi proizlazilo da bi se uistinu radilo o neopravdanom trošenju novčanih sredstava.



ŽUPAN

Radimir Čačić